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Onderwerp: OBA openingstijden en toegang

Vragen (RvO Artikel 37. Schriftelijke vragen) OAA  

Eerder hebben we een memo ontvangen over de OBA Ouderkerk. 
Hierin werd ook gesproken dat de bieb altijd open zou zijn voor leden en ruimere 
openingstijden.

Dit lijkt beide niet ingevoerd. 

1 Waarom is dit niet ingevoerd?

Antwoord: De OBA heeft zelf gecommuniceerd met haar leden dat dit een grote 
wens is en zij dit in samenspraak met de gemeente gaan onderzoeken voor in het 
najaar 2025. De OBA is bij andere locaties aan het testen met selfservice panelen. 
Als dit succesvol is afgerond wordt er gekeken waar en hoe dit geplaatst kan 
worden in de vestiging in Ouderkerk. Door de bezuiniging is er geen mogelijkheid 
om meer uren open te zijn of personeel in te zetten.

Door de verbouwing is de angst dat het aantal boeken verminderd zou zijn, de OBA 
heeft gegarandeerd dat het aantal boeken niet veranderd is. 

1 Wanneer wordt dit wel ingevoerd?

Antwoord: Wens is om dit in het najaar 2025 te realiseren. 

1 Waarom is hierover niet gecommuniceerd met de raad?

Antwoord: Dit is een eigen keuze vanuit de OBA geweest om te onderzoeken of 
selfservice panelen succesvol zijn en de OBA hierdoor altijd toegankelijk is. Dit is 
niet een opdracht of keuze vanuit de gemeente. De gemeente heeft de halvering 
gerealiseerd en daarmee voldaan aan de taakstelling.  

Zie memo: beantwoording vragen cie BB 2-11-23


